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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 135/2023 

Assunto: Requer informações quanto à construção de outro prédio para abrigar a UMSF (Unidade 

Municipal de Saúde da Família) Jardim Nova Esperança. 

 

CONSIDERANDO as condições “limitadas” e precárias do atual prédio da 

UMSF (Unidade Municipal de Saúde da Família), situada na Rua Jorge Malaquias, 132, 

no Jardim Nova Esperança; 

CONSIDERANDO inúmeras reivindicações de munícipes e integrantes do 

Conselho Gestor da referida unidade quanto à construção de outro imóvel para atender a 

demanda, inclusive protocoladas por este vereador; 

CONSIDERANDO que foi afirmado por representantes dessa 

Administração Municipal, como também pelo prefeito Izaias Santana em reunião com a 

referida comunidade, durante evento “Participa Jacareí”, que a obra apontada neste 

documento seria iniciada neste ano de 2023; 

CONSIDERANDO que tal investimento foi divulgado em Audiência 

Pública, realizada em novembro do ano passado nesta Casa de Leis, assim como está 

inserido no Projeto de Lei do Executivo nº 23/2022, que estima a receita e fixa a despesa 

do Município para o exercício de 2023, aprovado por todos os vereadores, passando a 

vigorar a partir de janeiro de 2023 (Lei 6515/2022); 

CONSIDERANDO, por fim, que este vereador tem acompanhado as 

tratativas do objeto deste “Pedido de Informações”, um dos motivos pelo qual vem sendo 

procurado por munícipes que buscam informações e esclarecimentos sobre o projeto em 

questão, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Essa Administração Municipal pretende ainda construir, neste ano de 

2023, outro prédio para a UMSF Jardim Nova Esperança? 

1.1 Se a resposta for positiva, qual o local definido e a data para início 

das obras? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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1.2  Qual o andamento do aludido projeto? Favor detalhar. 

1.3  Há possibilidades de não ocorrer a referida construção? Quais 

razões para tal decisão? 

2. Caso não ocorra a execução das obras, há alternativas para 

solucionar o problema apontado neste documento e atender as 

reivindicações dos munícipes? Favor detalhar e incluir prazos. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 14 de junho de 2023. 

 

 

HERNANI BARRETO 
Vereador - REPUBLICANOS 

 


